

MANA
GO TO THE EXTRA MILE

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat 75% Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI gogoles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

HOSPITAL

NIGHT OR DAY
TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 13 పేజీలు : 4+8 ఎన్నికూటివ్ ఎడిటర్ : పి. గౌతమి బుధవారం 18 సెప్టెంబర్ 2024

Published form Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda

గంగమ్మ ఒడికి సప్తముఖ మహా గణపతి

ఖైరతాబాద్ బడా గణేశ్ కి వీడ్కోలు పలికిన భక్తులు

- ఎన్టీఆర్ మార్గంలోని 4 నంబర్ క్రేస్ వద్ద నిమజ్జనం
- అట్టహాసంగా ముగిసిన శోభాయాత్ర
- సెక్యూరిటీలో నుంచి హుస్సేన్ సాగర్ వరకు నడుచుకుంటూ వెళ్లిన సీఎం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్ : ఖైరతాబాద్ బడా గణేశ్ కి నిమజ్జనం అట్టహాసంగా ముగిసింది. వేలాది భక్తుల మధ్య ఎన్టీఆర్ మార్గం నంబర్ క్రేస్ వద్ద సప్తముఖ మహా గణపతిని హుస్సేన్ సాగర్ లో నిమజ్జనం చేశారు. 9 రోజులు పూజలందుకున్న గణనాథుడికి వేలాదిమంది భక్తులు వీడ్కోలు పలికారు. తమను చల్లగా చూడాలని చివరిసారి దర్శించుకున్నారు. అంతకుముందు 70 అడుగుల 7 లంబోదరుడికి ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం 6.30 గంటలకు ప్రారంభమైన శోభాయాత్ర వైభవంగా సాగింది. సంప్రదాయ వేషధారణలో మహిళలు చేసిన శృత్యం ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. మధ్యాహ్నానికి హుస్సేన్ సాగర్ వద్దకు చేరుకుంది. వచ్చే ఏడాది మళ్లీ పూజలందుకుంటూ గణపయ్య గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. అంతకుముందు ఉదయం 6.30 గంటలకు శోభాయాత్ర స్టార్ట్ అయింది. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల లోపు నిమజ్జనం చేయాలన్న లక్ష్యంతో అధికారులు, ఉత్సవాల నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. శోభాయాత్ర వెంకీల్ ముందు భక్తులు ఎక్కువగా జమ అవకుండా రెండు అంచెల్లో రోప్ పార్టీ భద్రత మధ్య శోభాయాత్ర కొన సాగుతోంది. శోభాయాత్ర ముందు ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ శృత్యం చేసి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. సంప్రదాయ వేషధారణలో మహిళలు చేసిన శృత్యం ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది.

బాలాపూర్ లడ్డూ రూ.30.01 లక్షలు

- బాలాపూర్ లడ్డూ కు లికార్డు ధర
- 30 లక్షలకు దక్కించుకున్న కొలను శంకర్ రెడ్డి
- గతేడాది 27 లక్షలకు పాడిన దానం దయానంద్ రెడ్డి
- గంగమ్మ ఒడికి బాలాపూర్ గణేశ్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బాలాపూర్ గణేశ్ నిమజ్జనం పూర్తయింది. ఎన్టీఆర్ మార్గం లోని క్రేస్ నంబర్ 12 దగ్గర వినియోగదారుని నిమజ్జనం చేశారు అధికారులు. భారీ క్రేస్ సాయంతో గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు గణనాథుడు. చివరి సారిగా భక్తులు అంబోదరుడిని దర్శించుకున్నారు. బాలాపూర్ హనుమాన్ టెంపుల్ నుంచి ఉదయం

ఎన్ని విమర్శలు వచ్చినా కూర్చివేతలు ఆపేదిలేదు

- హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు
- దీని వెనక ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశాలు లేవని వివరణ
- తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకల్లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణ కుంటలలో అత్యంత నిర్మించిన భవనాలను కూర్చివేసి విషయంలో వెనక్కి తగ్గడే లేదని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

జర్నలిస్టులందరికీ త్వరలో ఇళ్ళ స్థలాలు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అన్నం కలిగిన జర్నలిస్టులందరికీ త్వరలో ఇళ్ళ స్థలాలు ఇస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్ళ స్థలాల కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాలసీ తీసుకొస్తామన్నారు. వరంగల్ నగరంలో నాళాలు ఆక్రమణలు తొలగిస్తామని చెప్పారు. బిఫర్ జోన్ లలో నిర్మాణాల్లో అధికారులు గుర్తించాలని ఆదేశించారు. బీపీఎల్ కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కేటాయిస్తామన్నారు. నాలాలపై నిర్మించిన ఇళ్లను తొలగిస్తామన్నారు. బడా బాబులు కట్టాలి చేస్తే ఊరుకోమన్నారు. ఎవరైనా, ఎంతటి వారైనా సరే వదిలి పెట్టేది లేదంటూ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

ధిల్లీ కొత్త సీఎంగా అతిశీ

ఎన్నికలు అయ్యేంత వరకే నేను ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటాను... ఆ తర్వాత మళ్లీ కేజ్రీవాలే

- ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీని గెలిపించాక కేజ్రీవాలే సీఎంగా బాధ్యతలు చేపడతారన్న అతిశీ
- ఇతర పార్టీల్లో ఉంటే తనకు టీకెఎల్ కూడా దక్కవోయేదని వ్యాఖ్య
- కేజ్రీవాలే మాత్రం తనను ఎమ్మెల్యే స్థాయి నుంచి సీఎంగా చేశారన్న అతిశీ

పాతబస్తీ పక్కా హిందువులదే.. వాళ్లను తరిమి కొద్దం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: పాత బస్తీలోని ప్రతి గల్లిలో గణేశ్ పండుగ గ్రాండ్ గా జరుగుతుంది దన్నారు కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్. చార్జినార్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఆయన.. హిందూ సమాజానికి ఏదైనా సమస్య వస్తే ముందుకు వచ్చేవారు హిందువులన్నారు. పాతబస్తీ పక్కా హిందువులదేనన్నారు. పాత బస్తీ వదిలి వెళ్ళిన

సీఎం రేవంత్ వి పచ్చి అబద్ధాలు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాష్ట్ర భవిష్యత్ కంటే రాజకీయ ప్రయోజనాలే ముఖ్యమని విమర్శించారు మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు. ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో రేవంత్ రెడ్డి అన్ని అబద్ధాలే మాట్లాడారని చెప్పారు. ఆర్థిక సంఘాన్ని తప్పుదోవ పట్టించేందుకు

ఆపేయండి

బుల్డోజర్ కూర్చివేతలపై సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

- దేశవ్యాప్తంగా బుల్డోజర్ సంస్కృతిపై సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు
- పలు రాష్ట్రాల్లో నేరస్తులు, సంఘ వ్యతిరేక శక్తుల ఇళ్ల కూర్చివేత
- బుల్డోజర్ న్యాయం పేరిట చర్యలను నిరసిస్తూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు
- విచారణ చేపట్టిన ద్వినాభ్య ధర్మాసనం
- అక్టోబరు 1 వరకు బుల్డోజర్ చర్యలు వద్దన్న అత్యున్నత న్యాయస్థానం

భూమిలేని పేదల అకౌంట్లో రూ. 12 వేలు

- ఈ ఏడాది నుంచే అమలు చేస్తం
- త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం
- ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రూ. 6 లక్షలు, మిగతా వారికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఇస్తం
- సోలార్ వంపు సెట్ల కోసం సిలిఫురం ఎంపిక
- ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లె భట్టి విక్రమార్క

చాలా గ్యాప్ తర్వాత ఆ ఆటగాడికి చోటు ఖరారు!.. కెప్టెన్ రోహిత్ సంకేతాలు

కేఎల్ రాహుల్ టాలెంట్ ఉన్న ఆటగాడన్న కెప్టెన్ టెస్టు ఫార్మాట్లో రాహుల్ రాణిస్తాడని ఆశాభావం బంగ్లాదేశ్ తొలి టెస్ట్ ప్రారంభానికి ముందు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

గురువారం నుంచి భారత్-బంగ్లాదేశ్ జట్ల మధ్య తొలి టెస్ట్ మ్యాచ్ పురూ కానుంది. చెన్నై వేదికగా జరగనున్న ఈ మ్యాచ్లో భారత్ తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకోనున్న ఆటగాళ్లు ఎవరు అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశాడు. వరుస వైఫల్యాలతో జట్టులో చోటు కోల్పోయిన కేఎల్ రాహుల్ను పోట్మాన్ వెనుకేసుకొచ్చాడు. సమీప భవిష్యత్తులో టెస్టు ఫార్మాట్లో కేఎల్ రాహుల్ రాణిస్తాడని రోహిత్ శర్మ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశాడు. రాహుల్ ఎంత నాణ్యమైన ఆటగాడో అందరికీ తెలుసని, అతడిలో ప్రతిభ ఉందని వ్యాఖ్యానించాడు. రాహుల్ తిరిగి జట్టులోకి రావడంతో తాము ఒక సుష్టమైన సందేశం ఇవ్వాలని ఉంటుందని అన్నాడు. రాహుల్ దక్షిణాఫ్రికా టూర్లో సంచరి సాధించాడని, ఇంగ్లండ్లో హైదరాబాద్లో జరిగిన టెస్టులో 80 ప్లస్ పరుగులు సాధించాడని, అయితే దురదృష్టవశాత్తు గాయపడ్డాడని, రోహిత్ ప్రస్తావించాడు. కేఎల్ రాహుల్ టెస్ట్ క్రికెట్లో బాగా ఆదారని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపాడు.



కేఎల్ రాహుల్ తిరిగి పుంజుకుంటాడని తాను నమ్ముతున్నానని, అతడు టెస్ట్ క్రికెట్లో రాణించలేకపోవడానికి కారణాలేమీ తనకు కనిపించడం లేదని రోహిత్ పేర్కొన్నాడు. ఇక బంగ్లాదేశ్తో 2 మ్యాచ్ల టెస్ట్ సిరీస్పై మాట్లాడుతూ... ప్రతి సిరీస్ ముఖ్యమైనదేనని అన్నాడు. ఒక సిరీస్ గెలుచుకున్నాం కాబట్టి ఆ తర్వాత సిరీస్పై దృష్టి పెట్టకపోవడం ఉండదని స్పష్టం చేశాడు. అదే ప్రతి సిరీస్ను గెలవాలని భావిస్తామని, ఇటీవల పాకిస్తాన్పై బంగ్లాదేశ్ చారిత్రాత్మకమైన విజయం సాధించిన నేపథ్యంలో ఆ జట్టును తేలికగా తీసుకోబోమని వివరించాడు. ఇటీవల అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోతున్న కేఎల్ రాహుల్ డీ20 ఫార్మాట్లో చోటు కోల్పోయాడు. అంతేకాదు ఇటీవల శ్రీలంకతో జరిగిన వన్డే సిరీస్లో కూడా సెలక్షన్లు అతడిని వక్కపెట్టారు. ఇక టెస్ట్ జట్టులో అతడికి ఇబ్బందికర పరిస్థితులు నెలకున్నాయి. రిపబ్లీన్ తిరిగి జట్టులోకి రావడం, ఇంగ్లండ్ సిరీస్లో సర్పరాజ్ ఖాన్ ఆకట్టుకునే ప్రదర్శన చేయడంతో టెస్ట్ ఫార్మాట్లో అతడి స్థానం ప్రశ్నార్థకమైంది. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్లో జరిగిన తొలి టెస్టులో కేఎల్ రాహుల్ ఆడాడు. గాయపడడంతో మిగతా నాలుగు టెస్టులకు అతడు దూరమైన విషయం తెలిసిందే.

చెస్ ఒలింపియాడ్లో దూసుకెళ్తున్న ఇండియా జట్టు.. చెస్ జట్ల డబుల్ హ్యాట్రిక్

బుధాపెట్స్: చెస్ ఒలింపియాడ్లో ఇండియా జట్టుకు తిరుగులేకుండా పోయింది. టోర్గ్లో అభ్యుయిల, అమ్మాయిల జట్టు వరుసగా ఆరో విజయంతో డబుల్ హ్యాట్రిక్ సాధించాయి. ఓపెన్ సెక్షన్లో ఇండియా మెన్స్ టీమ్ 3%-1తో హంగేరిని చిత్తుగా ఓడించింది. తెలంగాణ కుర్రాడు ఎరిగెసి అర్జున్ వరుసగా ఆరో విక్టరీ ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఆరో రౌండ్లో నల్లపాపులో ఆడిన అర్జున్ ఆఖర్లో మ్యాజిక్ చేసి 57 ఎత్తుల్లో సనమ్ సుగిరోవ్ను ఓడించాడు. విదిత్ సంతోష్ 52 ఎత్తుల్లో గెదురాను ఓడించాడు. నల్లపాపులతో ఆడిన గుకేశ్ 44 ఎత్తుల్లో రివర్స్ రాబోస్ట్తో డ్రా చేసుకోగా.. ప్రజ్ఞానంద 45 ఎత్తుల్లో పీటర్ లెకోతో పాయింట్ పంచుకున్నారు. మరోవైపు అమ్మాయిల జట్టు 2.5%-1.5 తేడాతో అర్జేనియాపై ఉత్తంర విజయం సాధించింది. తెల్ల పాపులతో ఆడిన ద్రోణవల్లి హరిక 44 ఎత్తుల్లో లిలిట్ డ్రా చేసుకోగా.. రెండో బోర్డులో దేవ్ముఖ్ 40 ఎత్తుల్లో ఎలినాను ఓడించి జట్టును అధిక్యంలోకి తెచ్చింది. చివరి బోర్డులో ఆర్. వైశాలి కూడా తన ప్రత్యర్థి మరయ్మిత్ పాయింట్ పంచుకుంది. అయితే, దివ్యా తానియా సచివ్ 61 ఎత్తుల్లో అనా సర్జస్వన్తో డ్రా చేసుకోవడంతో ఇండియా గెలిచింది.



9 వికెట్లు పడగొట్టి అదరగొట్టిన సచిన టెండూల్కర్ కొడుకు అర్జున్..

అలూర్ (కర్ణాటక): క్రికెట్ లెజెండ్ సచిన్ టెండూల్కర్ కొడుకు అర్జున్ కొత్త ఫస్ట్ క్లాస్ సిజన్ కు ముందు తన బౌలింగ్ పవర్ చూపెట్టాడు. గోవా టీమ్ కు ఆడుతున్న అర్జున్ కేఎస్ఐఐ ఇన్స్టిట్యూట్ టోర్నమెంట్లో కర్ణాటకపై చెలరేగిపోయాడు. సోమవారం ముగిసిన ఈ పోరులో అర్జున్ (9/87) మొత్తంగా తొమ్మిది వికెట్లు పడగొట్టడంతో గోవా సీఎం ఎలెవన్ జట్టు ఇన్స్పిర్ గ్ 189 రన్స్ తేడాతో ఆతిథ్య కర్ణాటక ఎలెవన్ ను చిత్తు చేసింది. తొలి ఇన్స్పిర్ గ్ లో అర్జున్ ఐదు వికెట్లు పడగొట్టాడు.. కర్ణాటక 103 రన్స్ కే కుప్పకూలింది. ప్రతిగా గోవా 413 రన్స్ చేసి భారీ అధిక్యం దక్కించుకుంది. రెండో ఇన్స్పిర్ గ్ లోనూ అర్జున్ నాలుగు వికెట్లు కూల్చాడు.. కర్ణాటక 121 రన్స్ కే ఆలోబై చిత్తుయింది.



సిజ్లింగ్ సోనాల్ యొక్క అద్భుతమైన చిత్రాలు

దేవర రెండో ఆయుధం అంచనాలకి మించి

పాన్ ఇండియా సినిమాలకి హైవే క్రియేట్ చేయాలంటే అది సాంగ్స్, ట్రైలర్స్ తోనే సాధ్యం అవుతుంది. ట్రైలర్ బాగుంటే సినిమాపై ఆటోమేటిక్ గా అటెన్షన్ క్రియేట్ అవుతుంది. సినిమాకి ఎంత పబ్లిసిటీ చేసినా రాని హైవే ఈ సాంగ్స్, ట్రైలర్స్ తో వస్తుందని సిని విశ్లేషకులు చెప్పే మాట. ఇది నిజమేనని 'బాహుబలి' నుంచి రీసెంట్ గా వచ్చిన 'కల్కి 2898పిడి' సినిమా వరకు అన్ని ఫ్రూమ్ చేశాయి. ఒక వేళ సినిమా నుంచి వచ్చిన ఫస్ట్ ట్రైలర్ ఆశించిన స్థాయిలో ప్రేక్షకులని ఎక్స్ట్రా చేయకుంటే మూవీ రిలీజ్ కి ముందు సెకండ్ ట్రైలర్ ని వదులుతున్నారు. 'సలార్', 'కల్కి 2898పిడి' సినిమాలకి ఇలా రెండు ట్రైలర్స్ ప్రాటజీ వర్క్ అవుట్ అయ్యింది. ఈ సినిమాల ప్రమోషన్ లో ప్రధాన్ పెర్సన్ పాల్గొనకపోయిన ట్రైలర్స్ తోనే మూవీపై ప్రేక్షకుల అటెన్షన్ పెరిగింది. అది ఈ సినిమాల మొదటి రోజు కలెక్షన్స్ లో స్పష్టంగా కనిపించింది. 'సిటాడెల్' సీజన్ 2'కి హలో చెప్పి షాకిచ్చిన పీసీ ప్రమోషన్ లో మొదటి ఆయుధంగా 'దేవర' మూవీ ట్రైలర్ ని ఇప్పటికే లాంచ్ చేశారు. అయితే ఈ ట్రైలర్ కి మిశ్రమ స్పందన వచ్చింది. ఎన్టీఆర్ అభిమానులని ట్రైలర్ అలరించిన సామాన్య ప్రేక్షకులకి మాత్రం పెద్దగా చేరువ కాలేదు. సినిమాలో ఇంట్రస్టింగ్ ఎలిమెంట్ ఏదో ఉందనే క్యూరియాసిటీని ట్రైలర్ క్రియేట్ చేయలేదనే మాట వినిపించింది. అలాగే గ్రాఫిక్స్ విషయంలో కూడా రకరకాల ట్రోల్స్ వచ్చాయి. దీంతో 'దేవర' సెకండ్ ట్రైలర్ ని పర్సెక్ట్ గా రిలీజ్ చేసేందుకు కొరటాల శివ సిద్ధం అవుతున్నాడంటుంది. ఇప్పటికే సెకండ్ ట్రైలర్ కట్ ని రెడీ చేశారని తెలుస్తోంది. దానిని మరోసారి ఫైనల్ గా చూసుకొని మాస్ అండ్ యాక్షన్ ఎలివేషన్ షాట్స్ తో పవర్ ఫుల్ గా రెడీ చేసి వదలబోతున్నారని ఇండస్ట్రీ వర్గాలలో వినిపిస్తోంది. అయితే ఈ సెకండ్ ట్రైలర్ ని ఎప్పుడు రిలీజ్ చేస్తారనేది స్పష్టత లేదు. డిజిటిల్ ఈవెంట్ రోజు సెకండ్ ట్రైలర్ ని ప్రేక్షకుల ముందుకి తీసుకురావచ్చని అంచనా వేస్తున్నారు. మరి ఈ సెకండ్ ట్రైలర్ పబ్లిక్ లో ఎలాంటి హైవే క్రియేట్ చేస్తుందనేది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా మారింది.



అమేజింగ్ అషు రెడ్డి ఎరుపు రంగులో మెరిసిపోయాడు: ఆమె అద్భుతమైన చిత్రాలను చూడండి!

